

javára **7.** Házások Klubja gyűlése 12-kor ❖ Rózsafüzér készítés 6:30-kor **11.** Magyar Iskola évzáró ünnepélye ❖ Scola Cantorum tavaszi koncertje 7-kor, utána fogadás a Hallban **12.** KFT reggeli ❖ Műsoros teadélután aranykorúaknak a Magyar Alap szervezésében a Hallban 3-kor; részvételi szándékukat kérjük jelentsék be az üzenetrögzítőn: 416-783-2097.

HÍREK

❖ A Magyar Harcosok Bajtársi Közössége (MHBK) hagyományához híven megrendezi a Magyar Hősök Emlékünnepélyét **május 29-én** vasárnap délután 2 órakor a Magyar Házban, ahol megáldjuk az Emléktáblát. Utána rövid műsorra, és az új tagok bemutatására, valamint koszorúzásra kerül sor. Megemlékezést mondanak: Borbás Károly és Forrai Levente.

❖ **Szent Erzsébet Scola Cantorum** évzáró Tavaszi koncertet tart **június 11-én** szombat este 7 órakor a Szent Erzsébet templomban Oláh Imre vezetésével. Elhangzik válogatás Mozart, Rossini, Kodály és Bárdos műveiből. Belépő jegy: \$20 felnőtt; \$10 diák. A koncert utáni fogadásra is várunk mindenkit! További 416-300-9305 vagy információ: scola.cantorum@gmail.com.

❖ A **wellandi** Keresztelő Szent János görög katolikus egyházközség **június 12-én** tartja meg védőszentjük ünnepét. 10:30-kor Szent Liturgia, ebéd 12:30-kor. Tel: 905-732-2942.

❖ A **Rákóczi Alapítvány** által évente megrendezett magyarságismereti **mozgótáborhoz** keresünk támogatókat. Egy diák részvételéhez \$500 kiegészítésre van szükség a 12 napra. Aki szeretné egyénileg vagy másokkal együtt egy-egy diák részvételét támogatni, az jelentkezzen az irodán.

❖ A **vasárnapi perselypénz** összege áprilisban összesen \$10,817 volt. Az egyházmegyei "papal charities" gyűjtésre \$60-t kaptunk. Köszönjük a nagylelkű adakozást.

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**
♣ **Horváth József** emlékére: Soldatits Erzsébet.

Ferenc pápa:

A bérmálás Isten ajándéka: erőt ad, hogy örömmel haladjunk előre a keresztény életben

Ez a szentség – más néven konfirmáció, vagyis megerősítés – folytatása a keresztségnek, amelyhez szorosan kapcsolódik. Ez a két szentség az Eucharisziával együtt egyetlen üdvözítő eseményt képez: ezek a keresztény beavatás szentségei, amelyek révén a meghalt és feltámadt Jézus Krisztusban új teremtményekké és az egyház tagjaivá válunk.

A bérmálás szentsége a megkenést jelzi és fejezi ki. Valóban, a szent krizma, a szent olaj révén a Szentlélek erejében még inkább hasonulunk Jézus Krisztushoz, aki az egyedüli valóban felkent, a

Messziás, Isten Szentje. A „konfirmáció” szó arra emlékeztet, hogy ez a szentség növeli a keresztségben kapott kegyelmet: erősebben egyesít Krisztussal, tökéletesebbé teszi kapcsolatunkat az egyházzal; megadja nekünk a Szentlélek sajátos erejét, hogy Krisztus igazi tanúiként terjesszük és védelmezzük a hitet, bátran megvalljuk Krisztus nevét és soha többé ne érezzünk szégyent a kereszt miatt.

Ezért fontos, hogy gondosan neveljük gyermekeinket, hogy részesüljenek ebben a szentségben. Mindnyájan gondoskodunk arról, hogy meg legyenek keresztelve. Ez jó, de talán nem teszünk meg mindent azért, hogy bérmálkozzanak is: így félúton maradnak. Ez a szentség nagyon fontos a keresztény életben, mert erőt ad nekünk, hogy előre haladjunk! Gondolkozzunk egy kicsit el: valóban törődünk-e vele, hogy gyermekeink részesüljenek a bérmálás szentségében?

Ha vannak olyan gyermekeitek, serdülőkorúak, akik még nem bérmálkoztak, és olyan korban vannak, hogy a szentséghez járulhatnak, tegyetek meg mindent, hogy részesüljenek a teljes keresztény beavatásban és megkapják a Szentlélek erejét! Ez nagyon fontos! Természetesen fontos, hogy a bérmálandók megfelelő felkészítést kapjanak, amelynek az a célja, hogy személyesen csatlakozzanak a Krisztusba vetett hithez és felébredjen bennük az egyházhoz való tartozás érzéke.

A bérmálás, mint minden szentség, nem az emberek, hanem Isten műve. Isten gondját viseli életünknek és Fia képmására kíván átalakítani bennünket, hogy képesek legyünk szeretni, mint ahogy Ő szeretett minket. Eláraszt bennünket Szent Lelkével, akinek cselekedete áthatja személyünket és életünket, mint ahogy ez kitűnik a Szentlélek hét ajándékából, amelyet a hagyomány a Szentírás fényében mindig hangsúlyozott: 1. bölcsesség, 2. értelem, 3. jótanács, 4. tudomány, 5. lelki erősség, 6. jámborság, 7. istenfélelem.

Amikor befogadjuk szívünkbe a Szentlelket, és hagyjuk, hogy cselekedjen, akkor maga Krisztus válik jelenvalóvá életünkben és általunk maga Krisztus fog imádkozni, megbocsátani, reményt és vigaszt nyújtani. Ő szolgálja a testvéreket, ő áll közel a szükségét szenvedőkhöz, az utolsókhöz, ő teremt szeretetközösséget, ő hinti el a béke magvait. Gondoljátok csak el, hogy ez milyen fontos: a Szentlélek által maga Krisztus teszi mindezt közöttünk és értünk. Ezért fontos, hogy a gyermekek, a fiatalok részesüljenek ebben a szentségben.

Kedves testvérek, emlékezzünk rá, hogy mindnyájan részesültünk a bérmálás szentségében! Emlékezzünk rá, hogy mindenekelőtt köszönetet mondjunk az Úrnak ezért az ajándékért, és kérjük: segítsen, hogy valódi keresztényekként élhessünk, hogy mindig örömmel haladjunk előre a Szentlélek szerint, amelyet nekünk adott. (Vatikáni Rádió / Magyar Kurír).

KÖNYÖRGÉSEK május 15.

1. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Sinkó Renátáért, Hermann Anne-ért, Fésűs Gizelláért, Berden Istvánért, Házi Annáért, és Lajos Ferencért
2. Imádkozzunk NEMRÉG **ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Talpas Józsefért, Váradi Béláért, Kiss Rozáliáért, Árpád Lászlóért, és Horváth Ilonáért.